

40 тысяч рублей и двухкомнатная квартира была обещана киллеру, если он убьет жену и пасынка своего знакомого. 42-летний житель Петропавловска в мае 2012 года решил организовать убийство, а затем завладеть деньгами и имуществом состоятельной супруги. По информации камчатской полиции, подготовка к совершению убийства шла более месяца. Супруг продумывал, как обеспечить себе алиби, подробно рассказал наемнику расписание дня жены. Для убийства заказчик выбрал огнестрельное оружие. От идеи убить пасынка мужчина за это время отказался, оставив в качестве мишени только жену.

В июне оперативники получили информацию о том, что некий мужчина подыскивает киллера. Об этом полицейские узнали от самого исполнителя. Молодой человек согласился на сговор с заказчиком лишь потому, что в случае его отказа, его знакомый мог найти другого исполнителя преступления. 23 июля сотрудники уголовного розыска УМВД России по Камчатскому краю при силовой поддержке бойцов СОБР УМВД России по Камчатскому краю задержали 42-летнего жителя Петропавловска-Камчатского в момент передачи задатка – 15 тысяч рублей. В настоящее время подозреваемый дал признательные показания. Следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следственный отдел Следственного комитета по

г. Елизово возбудил уголовное дело по факту приготовления к организации убийства по найму.